



共计83天! 合六路这段将封闭施工

星报讯(记者 王珊珊) 日前,记者从合肥市重点局获悉,G312合六路(新桥大道-侯店路)工程定于2023年10月8日0时起进行二阶段封闭施工。

根据此次施工安排,将封闭合六路(天柱山路-北勋路段)南侧机动车道,维持该段北侧自东向西两条机动车道及人非混行道、南侧人非混行道通行,南侧自西向东机动车通过天柱山路经金水湾路、佛岭寨路、望江西路绕行。封闭时间从2023年

10月8日00:00至2023年12月30日00:00,共计83个日历天。

封闭期间,合六路东西通行车辆可经望江西路、佛岭寨路绕行,南北通行车辆可经新桥大道、兴业大道、方兴大道绕行,沿线单位及小区可通过周边路网绕行。过往车辆驾驶人经过施工区域及路边道路时请按交警部门设置的交通提示牌慢行通过,并注意行车安全。

“快乐8选5”主题活动精彩来袭

福彩资讯

为回馈广大彩民对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,安徽省福彩中心自10月7日起,在全省范围内开展快乐8“快乐选五,金秋送福”主题活动,针对快乐8选五胆拖投注和选五复式投注的彩票开展抽奖活动。彩民朋友有机会中得品牌手机和百元加油卡等精美奖品!据悉,此次活动持续开展40天。

选五玩法胆拖投注彩票抽奖活动。活动期间,凡在我省内福彩网点,购买快乐8选五玩法胆拖投注单票金额152元(含)以上的,可通过安徽福

彩官方微信公众号(微信号:ahfc1987)热门活动专栏,扫描彩票票面二维码参与转盘抽奖活动。活动设奖:一等奖奖品为品牌手机,每逢星期五送出7部,其余每天送出5部,共计210部;二等奖奖品是中国石油加油卡(面额100元),每天送出180张,共计7200张。

选五玩法复式投注彩票抽奖活动。活动期间,凡在我省内福彩网点,购买快乐8选五玩法复式投注单票金额42元(含)以上的,可通过安徽福彩官方微信公众号热门活动专栏,扫描彩票票面二维码参与转盘抽奖活动。活动奖品为中国石油加油卡(面额100元),每天送出140张,共计5600张。 卢金涛

合肥市大通路小学新学期食育课堂开课



食育课堂是合肥市大通路小学教育集团东校区的特色劳动教育项目之一,是一种回归生活的教育,更是一种回归教育的生活。9月20日下午,东校区三(21)班的孩子们和老师一起动手制作美味的红烧鸡翅,开启新学期的食育课堂。活动旨在引导孩子们自己动手,充分调动孩子的感官体验,直接获得生活的经验,感悟劳动的快乐,实现劳动育人的目的。

张鹏程 记者 王珊珊

方兴社区瑞园党委开展反诈主题观影活动

星报讯(李璇 记者 沈娟娟) 为切实提高辖区广大群众反诈意识,降低辖区电诈案件发案率,合肥市包河区方兴社区瑞园党委联合中山路派出所开展“党建引领聚合力 反诈宣传护平安”主题观影活动。

观影开始前,中山路派出所副所长黄明、包河分局刑警三队副队长苏伟聚焦当下屡禁不止的网络诈骗、网络诈骗、照片拐骗的套路和特点,以反诈宣传视频和电信网络诈骗案例向群众普及防范电信网络诈骗相关知识,“电信诈骗的套路虽然千变万化,但老百姓只要记住一点,不转账、不汇款,对方的诈骗套路就不管用了。”随后,大家一起观看反诈电影《孤注一掷》。

“社区真的很用心,结合电影向我们进行反诈宣传,看完电影我才知道平日里的诈骗电话都是这么来的,这是血的教训,要引以为戒,千万别贪小便宜。”老党员黄永荣说道。

下一步,瑞园党委将继续创新工作方法,探索群众喜闻乐见的反诈宣传活动形式,切实提高人民群众防骗、识骗、拒骗能力,筑牢全民反诈“防火墙”。

提高儿童防拐骗意识 筑牢社区安全防线

星报讯(李静 周婷婷 刘亚萍 记者 沈娟娟) 为提高幼儿园师生的安全防范意识和自我保护能力,9月20日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区联合稻香村派出所女警爱心服务队走进辖区爱生堡幼儿园开展“提高儿童防拐骗意识,筑牢社区安全防线”主题安全教育宣传活动,为幼儿园师生和家长们上了一堂生动有趣的防拐反诈宣传课。

此次活动还特意邀请了部分孩子家长和孩子们一起接受“防拐教育”。老师通过角色扮演和讲解真实案例及现场示范等方式,用通俗易懂的语言向大家介绍了常见的骗术以及如何防止被骗的方法。

老师教育小朋友不要跟陌生人谈论家里的事情,不要随便搭乘陌生人的车,不要随便跟陌生人走,以及不要随便吃陌生人的东西,遇到意外事情要及时与老师、父母取得联系,熟记求救电话号码,机智自救等有关防拐骗知识。

这次“防拐防骗”安全系列活动,不管是对教师、家长还是幼儿都是一次特殊的经历,更起到了警醒和呼吁的作用。安全教育需要幼儿园、家庭共同努力,在引导孩子们增强自我保护意识的同时,教师及家长也应提高防范意识,将安全教育融入到日常生活中,不断强化自我安全保护意识和辨别是非的能力,培养幼儿在紧急情况下的自救能力和处理问题能力,确保自己的人身安全。

一句话新闻

为积极倡导文明健康的生活方式,持续强化社区环境卫生整治,近日,合肥市肥河镇贾大郭社区妇联、新时代文明实践站、卫健办组织开展以“争创卫生城镇,共享健康生活”为主题的爱国卫生法治宣传周活动。 党碧蒙 记者 马冰璐

合肥市包河区骆岗街道石桥社区社会组织联合会开展“无微不至”微公益创投项目——“书香榆林·阅见美好”,通过线上阅读打卡+线下读书分享相结合的方式,提高青少年阅读兴趣,为孩子们开启一段美好的“阅读之旅”。 于露 记者 沈娟娟

为营造浓厚的反邪、防邪氛围,构建和谐社会环境,近日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、妇联、团总支、老年委等部门组织在辖区内开展以“崇尚科学 反对邪教”为主题的反邪教宣传教育活动。 徐守俊 记者 沈娟娟

9月26日,合肥市瑶海区长淮街道长淮社区党委在银屏花园中心广场开展“弘扬传统文化 喜迎中秋国庆”灯谜会暨小微权力一点通平台宣传活动,让居民感受中华传统文化的魅力,对小微权力“监督一点通”平台的使用有了深入的了解。 吴涛

合肥东城办 营造整洁优美祥和的游园环境

近日,合肥东城办联合和睦湖公园物业管理中心提前部署节前公园安全生产、环境卫生等各项工作,全力以赴为广大市民营造整洁、优美、祥和的节日氛围和游玩环境。

一是强化安全保障。加强园区巡查力度,组织工作人员重点检查消防设施、电线管路,更换损坏照明设施,做好排查记录,同时加强日常巡查,及时制止不文明行为。二是开展环境整治。加大卫生保洁力度,组织管护工人对路面、广场、绿植进行常态化冲洗保洁,清理卫生死角,清洁基础设施。三是营造浓厚氛围。通过悬挂五星红旗、绿植补植、布置景观、播放节庆音乐等方式,营造喜庆氛围。 王芳 何祝亚

推广普通话 奋进新征程

9月16日,芜湖市云谷书堂开展了“推广普通话 奋进新征程”主题活动。活动开始,书房的老师向参与的同学们讲述了推广普通话的由来和讲好普通话的意义,接着教大家如何讲好普通话,讲解了方言与普通话的区别以及普通话发音技巧等。最后是普通话挑战赛,比一比谁认识的常见易错字更多,谁的绕口令说得更顺溜。此次活动让同学们意识到了说普通话的重要性。

悦·成长之学霸交流会

9月16日,合肥市文华斋开展了亲子研学交流培训活动。邀请到《学霸》教辅前端专职讲解员夏红梅老师,夏老师介绍了“亲子鉴行”式研学与家庭教育相融合等问题,大家通过与夏老师的交流,获得了许多家庭教育方法。夏老师强调,家长要主动去做孩子的榜样,用自己良好的习惯和优秀的品质去教育孩子,影响孩子,就能让孩子在潜移默化中成为身心健康、全面发展的人。

奇趣科学实验秀

9月25日,由肥西县科学技术协会指导、桃花镇文广站主办、桃花镇中心幼儿园与红雨斋阅读空间协办的“2023年全国科普日活动——奇趣实验秀”在合肥市红雨斋阅读空间举办。特邀桃花镇中心幼儿园大班组55名小朋友参与。活动由多个科学小实验组成,让孩子们在动手操作的过程中感受科学的魅力。孩子们通过实验感受了水、光、声音等物质的特性,获得科学知识和科学体验,科学因普及而有力。

铭记历史 勿忘国耻

9月17日,芜湖市江木冲书局联合通济社区邀请南陵县第一中学历史老师王国华为同学们带来了“铭记历史 勿忘国耻”专题讲座。王老师通过“铭记历史血与火的记忆,勿忘国耻九一八事变始末,抗战忠魂和警钟长鸣,绝不让历史悲剧重演”四个部分为大家剖析了九一八事变的来龙去脉。回顾历史,血和泪的教训是惨痛的;展望未来,居安思危极其重要。只有祖国建设强大,才有真正的和平和安宁。 王桂芹/组稿